



26 ноября 2023 года на территории ЗАТО Видяево в рамках муниципального проекта «Бодрый выходной» состоялось спортивно-развлекательное мероприятие «Мадагаскар на бодром выходном», в котором приняли участие «Первые» от центра дополнительного образования «Олимп» и участники волонтерского движения «Импульс».

Динамичная разминка «Физкульт от Джулиана», танцевальная эстафета «Анаконда», танцы на ускорение «Двигайся ,замри!», Почесали за ушком!», флешмоб «Джунгли рулят» сделали воскресный день незабываемым!

#ДвижениеПервых51 #МедиаПроект #PROОлимп #БодрыйВыходной #ПервыеВидяево



